VI. ročník – kontrolní test – zeměpis 4.5.-7.5.
1. U roviny je výškový rozdíl: a/do 30m. b/do 300m, c/do 3000m
2.Naše Krkonoše patří mezi:a/hornatiny, b/ velehory, c/roviny
3. Hydrosféra je jaký obal Země:
4. Do kterého státu nezasahují Alpy:Česká republika, Rakousko, Itálie:
5. V které vrstvě atmosféry se nachází ozonosféra:
6. V které části atmosféry vzniká počasí: a/ troposféra. b/stratosféra, c/ozonosféra
7. Urči aspoň dva typy atmosférických srážek:
8. Teplotu vzduchu měříme: teploměrem, srážkoměrem, barometrem
9. Mezi ničivé větry nepatří: hurikán, prudký vítr, tajfun
10.Mezi pravidelné větry patří:pasáty, vichřice, tornáda
11.Tajfun ovlivňuje obast: a/ Severní Ameriky, b/ Jihovýchodní Asie
12. Tlak vzduchu měříme přístrojem zvaným:
13. V kterém světadílu byla naměřena nejnižší teplota:
14. Který plyn chrání život na Zemi: a/ zemní plyn, b/ozon,c/metan
15. Česká republika leží v jakém podnebném pásu:
16. Ovlivňují světové oceány podnebí na Zemi: ano – ne
17.Uveď alespoň 2 typy podnebných pásů:
18. Tropický pás se rozkládá kolem: a/obratníku Raka, b/ obratníku Kozoroha, c/ rovníku
19. Vzduch obsahuje nejvíce: dusíku, kyslíku, ozonu
20. Jaké je u nás nyní roční období:

Výsledky testu se nehlásí – slouží pro Vaši kontrolu.



VII.ročník – kontrolní test – zeměpis: 4.5.-7.5.
1.V kterém státu se nachází pohoří Ural:
2. Urči alespoň tři veletoky Evropy:
3.Přibližný počet obyvatel Evropy je: a/ 100 milionů, b/700milionů, c/ jedna miliarda
4. Většina Evropy leží v podnebném pásu:a/ mírném, b/tropickém, c/ subtropickém
5 Typickým zvířetem severních polárních pustin je:a/tučňák, b/klokan
c/lední medvěd
6. Průměrná hustota zalidnění Evropy je:
7. Urči alespoň 2 státy Evropy, kde je státním zřízením republika:
8. Urči alespoň 2 státy Evropy, kde je státním zřízením království/monarchie/:
9. Urči alespoň 2 státy Evropy, které mají dostatek nerostných surovin:
10. ČR patří do jaké jazykové rodiny/skupiny/:
11. Německo patří do jaké jazykové rodiny/slupiny/:
12. V Evropě se nachází jediný nový div světa, který:
13. Urči názvy alespoň dvou německých automobilek/mimo Škodu/:
14. V kterém městě Evropy se nachází Vatikán:
15. V Jižní Evropě je nejsilnější: a/katolická církev, b/ pravoslavná církev, c/protestantská církev
16. Urči názvy alespoň tří moří, které oblévají Evropu:
17. Který veletok Evropy protéká Slovenskem:
18. Ze dna Severního moře se těží: a/železná ruda a zlato, b/ ropa a zemní plyn, c/ bauxit a stříbro
19. Které z uvedených poloostrovů se nenachází v Evropě: Skandinávský, Pyrenejský, Arabský, Přední Indie
20. Jaké dvě barvy má vlajka Evropské unie: 

Výsledky testu se nehlásí – slouží pro Vaši kontrolu.


